

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

24 марта — заключительный день работы XV съезда профсоюзов СССР.

На утреннем заседании с сообщением о работе секций выступил секретарь ВЦСПС В. И. Прохоров. На секциях, сказал он, был рассмотрен ряд вопросов, связанных с совершенствованием деятельности профсоюзов. Делегаты съезда принимали участие в работе пяти секций: по производственно-массовой; экономической работе профсоюзов; по охране труда, бытовому обслуживанию и повышению культуры производства; по государственному социальному страхованию, охране здоровья и организации отдыха трудящихся; по воспитательной и культурно-массовой работе; по участию трудящихся в управлении производством. Делегаты съезда внесли на секциях конкретные предложения, направленные на совершенствование деятельности профсоюзов в этих областях. После заключительного слова

председателя ВЦСПС А. Н. Шелепина делегаты съезда единогласно одобрили работу Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов за отчетный период. Утверждается также отчет Центральной ревизионной комиссии.

Затем делегаты приступили к выдвижению кандидатов в состав ВЦСПС и Центральной ревизионной комиссии.

После перерыва состоялось заключительное пленарное заседание XV съезда профсоюзов СССР.

(ТАСС).

Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 ГОДА

№ 49 (7306) ♦ Суббота, 25 марта 1972 года ♦ Год издания 55-й ♦ Цена 2 коп.

Совхоз «Зоркинский»

выполнил

квартальный план заготовок молока

Выполняя задания второго года девятой пятилетки, рабочие живого новодства совхоза «Зоркинский» продолжают наращивать темпы производства и заготовок продукции. Еще в феврале был выполнен квартальный план поставок государству мяса. Только что реализован план и дополнительно задание по заготовкам молока. На заготовительный пункт отправлено с начала года 1475 центнеров молока.

Успех достигнут благодаря самоотверженному труду доярок, скотников, зоветспециалистов, таких как Л. Земцова, Р. Глазунова, Н. Межеваева, Э. Вйник, П. Кайль, Г. Турченкова, Е. Львова и другие. Имея ограниченный запас кормов, работники животноводства скармливают их только в подготовленном виде и на этой основе получают плановые надои молока.

До конца месяца будет достигнут еще один важный успех — выполнен квартальный план поставок государству яиц.

А. РОГОВ,
директор совхоза,
П. ЖДАНОВ,
секретарь парткома.

Ударный объект комсомола



Завод фосфорных удобрений объявлен комсомольской стройкой

Решением ЦК ВЛКСМ строительство завода сложных фосфорных удобрений — одного из крупнейших в Поволжье — объявлено Всесоюзной ударной комсомольской стройкой.

Этому знаменательному событию и был посвящен торжественный митинг комсомольцев и молодежи города, который состоялся 22 марта на территории ЗФУ.

Более 300 представителей от различных комсомольских организаций собралось, чтобы дать путевку в жизнь новому гиганту советской индустрии.

Митинг открыл секретарь парткома Саратовгэсстрой В. В. Коленкин. Он поздравил собравшихся с этим знаменательным событием и призвал молодежь отдавать все силы, весь задор и энергию строительству завода фосфорных удобрений. Как никогда, сказал он, жизнь требует вести работы ускоренными темпами. Предстоит

освоить 18 миллионов 460 тысяч рублей, чтобы возвести крайне необходимый сельскому хозяйству завод фосфорных удобрений.

На трибуне первый секретарь горкома комсомола Александр Боряев. Он сказал, что наш город — город молодых химиков, строителей, машиностроителей имеет замечательные традиции молодежного движения по шефству над важнейшими объектами промышленного и гражданского строительства. Под флагом Всесоюзной ударной комсомольской, возводились такие крупнейшие объекты, как комбинат химического волокна, Саратовская ГЭС имени Ленинского комсомола. И тысячи молодых посланцев, проявляя примеры самоотверженного труда, успешно справились с этим ответственным поручением.

— Свидетельством этого, — говорил А. Боряев, — является

высокая оценка партией и правительством нашего труда. На алом стяге городской комсомольской организации орден Трудового Красного Знамени...

В заключение он сказал, что городской комитет партии, областной комитет комсомола, ЦК ВЛКСМ уверены в том, что комсомольцы и молодежь приложат все силы в деле успешного строительства завода фосфорных удобрений.

На митинге выступили бригадир бетонщиков М. А. Юхнов, электрик СУ-1 В. И. Вольчук, директор ЗФУ Е. П. Шишулин.

По мачте, под звуки Гимна, в небо звянул красный флаг.

Стройка набирает темпы. Уже сейчас на строительстве завода трудится 700 человек, а буквально через месяц их количество возрастет до двух тысяч. Более 60 машин ежедневно заняты вывоз-

кой грунта, доставкой важнейших строительных материалов. Совсем недавно был вбит первый колышек на территории строительства ЗФУ. Но уже на нынешний день вынута 200 тысяч кубометров грунта, уложено 4 тысячи кубических метров сборного железобетона. Эти цифры говорят о большом размахе строительства, убедительно показывают, что ударный объект комсомола будет сдан в срок...

Митинг закончился. Но в сердцах сотен комсомольцев, словно песня, вечно будут жить слова обращения, которое зачитала бригадир бетонщиков комсомольско-молодежной бригады Валентина Самсонкина. Слова о быстрейшем завершении строительства завода фосфорных удобрений.

Р. СИНЦОВ.

Фото И. СИДОРЕНКО.

Условия социалистического соревнования и меры поощрения механизаторов и полеводов колхозов и совхозов Балаковского района на весеннем севе 1972 года

Поддерживая почин передовых коллективов бригад колхозов и совхозов за увеличение производства продуктов полеводства и проведение весенне-полевых работ в лучшие агротехнические сроки с высоким качеством, районное управление сельского хозяйства и райком профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства, рассмотрев вопрос организации социалистического соревнования на весеннем севе 1972 года, приняли следующие условия соревнования и меры поощрения колхозников и рабочих совхозов района:

Коллективу агрегата на бороновании, культивации, севе, перевыполнившему сменное задание при соблюдении установленных агротехнических требований, вручается красный флажок.

Коллективу бригады, добившемуся за день лучших показателей на весенне-полевых работах в хозяйстве, при условии выполнения установленного дневного задания с хорошим качеством работы, присуждается красный вымпел.

Коллективу тракторно-полеводческой бригады, закончившему сев зерновых культур в лучшие сроки с соблюдением всех агротехнических требований и высоким качеством работ с наивысшей выработкой на посевной агрегат, присуждается переходящее Красное знамя хозяйства, а передовые члены бригады награждаются почетными грамотами дирекции совхоза, управления колхоза и профсоюзных комитетов.

Коллективу бригады, занявшему первое место в районе на весеннем севе, вручается Красный вымпел и Почетная грамота районного управления сельского хозяйства и райкома профсоюза сельского хозяйства, а отличившиеся члены бригады премируются туристскими путевками и путевками в дома отдыха.

Итоги соревнования подводятся после появления всходов, и материалы на победителей соревнования представляются в районное управление и райком профсоюза сельского хозяйства.

Районное управление сельского хозяйства

Райком профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства

